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Билатерални односи Србије и Немачке никада нису били тако добри као сада,
укључујући и привредну сарадњу, изјавио је немачки амбасадор Хајнц Вилхелм.

  

  

Он је навео да је за Немачку Србија кључна земља западног Балкана која има њену
подршку на путу ка ЕУ.

  

Он је на 44. клубу лобиста у Привредној комори Београда рекао да, нажалост, Немачка
више није први трговински партнер Србије, јер ју је престигла Италија, због доласка
Фијата у Крагујевац.

  

Упркос томе, навео је, вредност размене две земље износи око 3,2 милијарде евра и
бележи тренд стабилног раста, за који се очекује да ће износити пет одсто годишње.

  

Напоменуо је да на српском тржишту тренутно послује 370 великих немачких фирми и да
предстојећи долазак "великана привреде" Лидла и Тениса показује да Србија постаје
атрактивна.

  

Он је пренео да немачке фирме у Србији сматрају да је бирократија можда преспора,
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али и да је донет велики број пристојних закона, као што је Закон о раду, за који оцењују
да је апсолутно добар.

  

Немачки амбасадор сматра да у Србији недостаје предузетничког духа и да се још
очекује привредни замајац коме би могло допринети ангажовање младих који би
основали своје фирме јер, како је приметио, не исплати се само чекати велике стране
инвестиције.

  

Вилхелм је нагласио да је сарадња Србије и Немачке јако напредовала у свим пољима,
политици, економским односима, културним и личним везама.

  

"Бићу нескроман, уз наше залагање и добру сарадњу са премијером Србије Александром
Вучићем, који је наш одличан партнер, у Немачкој види узор, и нама се обраћа за пуно
савета, јако смо напредовали у свим пољима", рекао је Вилхелм, који сматра да Немачка
у очима премијера Вучића и уопште српског народа "свира прву виолину".

  

Србија има позитивну улогу у региону последњих неколико година, рекао је Вилхелм
наводећи да предстојећа посета немачке канцеларке Ангеле Меркел Србији значи
признање за залагање Србије.

  

Он је подсетио да је Немачка највећи појединачни донатор и од 2000. до данас донирала
је Србији 1,8 милијарди евра у развојној помоћи.

  

Вилхелм је истакао да је Србија за Немачку кључна земља западног Балкана и да се
снажно залаже за европске интерграције Србије, иако то можда није утисак у медијима.

  

Председник Друштва лобиста Србије Ненад Вуковић рекао је Танјугу да је то удружење
изузетно задовољно што је могло да угости немачког амбасадора.

  

"Нама је Немачка изузетно важна, не само као трговински и привредни партнер већ и
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пратилац и узор на путу ка ЕУ", истакао је Вуковић.

  

Он је напоменуо да је лобирање веома значајно у приближавању ЕУ и то нарочито
економско лобирање.

  

(Танјуг)

  

Хајнц Вилхелм: Питање Косова мора се решити, нормализација не значи признање,
него успостављање добросуседских односа

  

БЕОГРАД - Амбасадор Немачке у Србији Хајнц Вилхелм изјавио је данас да Немачка
жели да што пре буду отворена преговарачка поглавља Србије и да се мора решити
питање Косова.

  

  

Из немачке перспективе предуслов за отварање поглавља је прво да се отвори
поглавље 35, које се односи на питање Косова, а за отварање тог поглавља предуслов
јесте да се потпуно имплементира Бриселски споразум,  рекао је Вилхелм на ТВ Пинк.

  

Амбасадор Немачке је указао да "ту још недостаје оснивање Заједнице српских општина
и сада се с напорима воде разговори на ту тему", а према његовим речима, после
отварања поглавља 35, могла би се се отворити и поглавља 23 и 24.

  

"Што се тиче преговарачког процеса Србије, имамо посебан проблем да се питање
Косова мора исто тако решити", рекао је Вилхелм.
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На питање о формулацији "нормализација односа са Косовом", Вилхелм је одговорио да
"нормализација не значи признање, него да успоставите добросуседске односе".

  

Вилхелм је оценио да је посета министра за економску сарадњу и развој у Влади
Немачке Герда Милера Србији била важна и добра и додао да је Немачка највећи
билатерални донатор како би помогла Србији да што пре стигне у ЕУ.

  

Он је истакао да Немачка жели да се ангажује у области дуалног стручног образовања и
да учествује у ревитализацији топлана.

  

Вилхелм је прецизирао да је сада већ 370 фирми са немачким капиталом активно у
Србији, да ће их бити још више и да су то велика предузећа која се спремају да улажу у
Србију.

  

Амбасадор Немачке је подсетио да је трговинска размена двеју држава прошле године
износила 3,2 милијарди евра и да има простора да се повећа сарадња.

  

На питање о доласку немачке канцеларке Ангеле Меркел у Србију, Вилхелм је потврдио
да се ради на припреми те посете, да још није познат тачан датум и додао да
претпоставља да ће се Меркел састати са премијером Александром Вучићем.

  

(Танјуг)
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